

# Unikátní český token APFC zahájil obchodování na dalších dvou předních kryptoměnových burzách

14.11.2024 - Boris Keka | PROTEXT

Do 4. listopadu se token APFC obchodoval na 10 světových kryptoměnových burzách (v závorce je uvedena jejich pozice na světovém kryptoměnovém trhu): AscendEX (BitMax, #14), BingX (#15), BitMart (#21), CoinW (#22), MEXC (#23), XT.COM (#26), P2B (#27), LBank (#28), Biconomy.com (#33) a LATOKEN (#55). Největší z nich z hlediska denního objemu obchodování je BitMart, kde se denně zobchodují kryptoměny v hodnotě přibližně 135 miliard korun.

Od 5. listopadu je token APFC nově zalistován do nabídky kryptoměnové burzy **Toobit**, které patří 25. místo mezi světovými burzami s průměrným denním objemem obchodování přibližně 91 miliard korun, O dva dny později rozšířil i nabídku burzy **Dex-trade** - světové #36 s průměrným denním objemem obchodování okolo 10 miliard korun.

*„Expanze na další velké světové kryptoměnové burzy bude nadále pokračovat,“ říká Karel Mičulka, výkonný manažer skupiny APF GROUP. „Široké pokrytí je pro nás důležité kvůli podpoře využití tokenů APFC u evropského fondu kvalifikovaných investorů APF GROUP EUROPE SICAV P.L.C., který bude tokeny v rámci své investiční strategie nakupovat.“*

## Jedinečná strategie zajištěného českého tokenu

V čem je token APFC unikátní? Zatímco hodnota naprosté většiny kryptoměn je založena na krátkodobých spekulacích, APFC patří mezi několik málo zajištěných tokenů - příjmy z jeho nákupu slouží výhradně k nákupu nejkvalitnější zemědělské půdy na Jižní Moravě, směřují na rozvoj tuzemských zemědělských projektů a podporu iniciativ v oblasti udržitelnosti. Token APFC se navíc obchoduje jako investiční produkt se smluvním zajištěním zpětného odkupu.

Tím, že je token APFC krytý reálnými pozemky, které dlouhodobě zvyšují svou hodnotu, roste i cena samotného tokenu a přímo úměrně koreluje s objemem zakoupených zemědělských pozemků. Díky tomu dokázal token APFC od vstupu na trh navýšit svou hodnotu již o více než 1000 procent a v posledních dnech atakuje hranici 22 Kč. Během léta byl český token APFC dokonce na pozici 8. nejrychleji rostoucí kryptoměny na světě.

Množství obíhajících tokenů - prodaných prostřednictvím kryptoměnových burz nebo přímých prodejů - aktuálně činí přibližně **63,5 milionů kusů**.

## Skupina APF GROUP (VERDANT)

Investiční skupina APF GROUP (VERDANT) se prostřednictvím tokenizace zemědělské půdy zaměřuje na dlouhodobé investice do zemědělské půdy a zemědělských projektů. Skupina založila v souladu zákonem č. 240/2013 Sb. fond kvalifikovaných investorů APF GROUP CR SICAV a.s. a fond kvalifikovaných investorů APF GROUP EUROPE SICAV P.L.C., harmonizovaný podle evropské směrnice AIFMD.

V letošním roce byla činnost skupiny rozšířena o vlastní zemědělskou výrobu. Celková výměra

zemědělských pozemků ve vlastnictví skupiny k dnešnímu dni činí přibližně 852 hektarů.

Kontakt pro investory

David Sosík, marketingový manažer skupiny VERDANT dsosik@apfgroupcr.com

Kontakt pro média

Boris Keka, agentura Move up boris@moveup.cz

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/unikatni-cesky-token-apfc-zahajil-obchodovani-na-dalsich-dvou-prednich-kryptomenovych-burzach/2595654>